
Referat af generalforsamling for Vejen Atletik og Løbemotion 

onsdag den 23/11-2022 på Vejen Gymnasium. 

Dagsorden: 

1) Valg af ordstyrer. 

Jes Imer blev valgt til ordstyrer. 

Jes konstaterede at generalforsamlingen var lovlig og beslutningsdygtig. 

 

2) Formandens beretning: 

Så vil jeg gerne byde alle velkommen til klubbens årlige generalforsamling. Vi er 

glade for at vi igen i år kan kombinere generalforsamlingen med et ”fagligt” indlæg 

fra en af DGI´s idrætskonsulenter. 

Året 2021-2022, har været et år præget med pæn megen aktivitet fra begge ”ben i 

klubben – løbeafdelingen og atletikafdelingen. 

I løbeafdelingen har der været en god jævn aktivitet og vinteren har for mange ikke 

været en hindring for at komme ud og få frisk luft, sved på panden og godt socialt 

samvær med løbe- og gå-venner. Var var bl.a. at se ved igen en god tilslutning af 

nybegyndere og skadede løbere til det opstartshold der blev igangsat i uge 8. 

I år vil jeg også nævne afdelingens særlige november-marathon – synes simpelthen 

det er en genial ide at lave sådan et måneds-event, hvor ca. 55 løbere har været i 

gang og her kort før afslutningen er der løbet i alt 2.591 Km svarende til at man 

befinder sig mellem Madrid og Cordoba. I alt 22 løbere har gennemført et marathon 

(42,195 km). Der er pt. løbet 280 Km mere end sidste år - imponerende. 

Klubben forsøger at lave min. 1 fælles arrangement årlig, for ligesom at samle 

klubbens medlemmer. I år blev det et ”1 hour run” - motionsløb i Skibelund med 

efterfølgende fællesspisning. Der var god tilslutning, så planen er at gentage 

arrangementet i 2023. Særlig tak til Jes og Kurt for at tage sig af planlægningen. 

 

For klubbens andet ben – atletikafdelingen har det været et dejligt år, hvor vi har 

budt velkommen til flere nye atleter. Der har været flere atleter der har ønsket at 

deltage i stævner, hvilket er glædelig i forhold til at klubben i samarbejde med 4 

andre klubber i Region Syd udarbejder årlig en stævneplan med i alt 10 stævner 

fordelt over udesæsonen april-oktober. Samarbejdet med de andre klubber er rigtig 

godt og vi forsøger nu at udbygge samarbejdet dels ved etablering af hold på tværs 

af de mindre klubber, så vi også kan tilbyde vores atleter, deltage i bl.a. VestDanske 

Mesterskaber for hold. 

Atletikafdelingen har ligeledes for at sætte fokus på klubben og atletikkens 

fortræffeligheder, været med i et undervisningsprojekt for 4-6 kl. på Østerbyskolen 

(10 onsdage i foråret fik gns. 15-20 elever 1½ times undervisning af vores unge 

trænere). Dejligt at der er flere forskellige kræfter at trække på for at synliggøre 

klubben – klubben og bestyrelsen takker for hjælpen. 

 

11. september fik vi alle den triste besked at Thomas Littrup ikke længere var iblandt 

os. Thomas var et kendt ansigt i løbeafdelingen og blandt løberne. Men han var 

meget mere end det. Tilbage i 2019 sagde Thomas ja til at være suppleant til 

bestyrelsen og samtidig med han høje faglighed indenfor IT, også ja til at styre vores 

hjemmeside. Han var en stor hjælp for bestyrelsen og vi vil alle savne ham, men 

også huske ham for den person han var – en stille type, med stort hjerte for 



hjælpsomhed og men også en person som satte stor pris på vores alles klub og det 

den kunne bidrage med. Tak til alle jer der deltog ved Thomas´ begravelse, og 

dermed viste den efterladte familie, at han betød noget for rigtig mange mennesker. 

 

Medlemstallet 

Foreningen har i det forgangne år haft en lille medlemsfremgang på 4 betalende 

medlemmer til i alt 95 stk. (15 (+3) i atletik, 79 (+15) i løbeafdelingen og 1 i 

motionsafdelingen). Vi glæder os over at vi har kunne holde medlemstallet og vil 

fortsat gøre en indsats på de sociale medier, for at synliggøre klubben. 

 

Klubben takker for hjælpen men opfordrer også samtidig medlemmerne til at 

tilmelde sig som hjælpende hænder. 

For at en klub som vores skal kunne fungere, kræver det at mange lægger noget 

frivilligt arbejde. 

Heldigvis kan vi i bestyrelse igen i år se tilbage på alle de frivillige som sørger for at 

holde hjulene i gang. 

Christina Bjørn og hendes hjælpetrænere holder gang i løbeafdelingen og Thomas 

og hans unge hjælpetrænere holder gang i atletik-afdelingen. 

Og så er der også nogen der hejser flaget udenfor Vejen by. Her ønsker jeg specielt 

at rette en tak til Hanne og Jens Nielsen at tænke på Klubben i forbindelse med 

deres frivillige arbejde på Landsstævnet i Svendborg. Det beløb de modtog 

donerede de videre til klubben. 

 

I det kommende år bliver der for alle i klubben mulighed for at gi en hjælpende 

hånd. Bl.a. arrangerer Atletik-afdelingen 2 hjemmestævner – her kan vi altid bruge 

ekstra hænder til diverse job (flytte højdespingsstangen op når den falder ned / rive 

sandet i længdespringsgraven eller kaste/trille bolde og kugler tilbage). 

Klubben har ligeledes budt ind på at afvikle skole Ol – en dag (27. april) – er der 

tilslutning fra kommunens skoler, kan vi få behov for ekstra hænder. 

Og en lille hjælp er blot at dele og like vores FB-side Vejen Atletik og Løbemotion. Jo 

flere der støder på os ude på diverse tlf. eller tablet jo bedre. 

 

Og sidst en tak til jer kære bestyrelsesmedlemmer – uden jer var der jo ingen 

bestyrelse. Tak fordi vi kan være fælles om de opgaver der tilfalder klubbens 

bestyrelse. 

Ellers vil jeg gerne på vegne af bestyrelsen takke for at I møder op til 

generalforsamlingen, og tak til dig Jes for at tage dirigent-stokken og hjælpe os godt 

igennem mødet. 

 

Det var ordene. 

 

Den fyldige formandsberetning blev med applaus taget til efterretning. 

 

 

3) Kassererens beretning.  

Kassereren, Malene, fremlagde regnskab, der var revideret af Helene Daugård Pedersen. 

Året viste et resultat på +4277,31 kr. Egenkapitalen var vokset til 93.265,04 kr. 



Regnskabet blev godkendt og taget til efterretning. 

 

4) Indkomne forslag. ---Der var ingen forslag indkommet. 

 

5) Fastsættelse af kontingent. 

Kontingentets størrelse blev uændret, det vil sige: 

Atletik sommer: 400 kr, atletik vinter: 300 kr 

Løbemotion løb: 400 kr. 

Løbemotion gåhold: 200 kr. 

 

6) Valg til bestyrelse og suppleant til bestyrelse 

Ordstyreren bemærkede at der i vedtægterne står at der i lige år skal vælges 2 og i ulige år 3 

medlemmer. Det er rykket og accepteres af GF. 

På valg var Åse Kristensen, Malene Bech og Louise Falk. 

Valgt blev Åse Kristensen, Hanne Nielsen og Mette Schack Rørby Petersen 

Til suppleant til bestyrelsen valgtes Poul Erik Nesager. 

 

7) Valg af revisor og suppleant til revisor. 

Valgt blev Helena Daugård Pedersen 

Som suppleant valgtes Lars Bjørn 

 

8) Eventuelt. 

Formanden takkede de fratrædende bestyrelsesmedlemmer, Malene Bech og Louise Falk, for deres 

store indsats 

 

 

Ordstyrer: Jes Imer.  Referent: Kurt Østergaard 

 

 

 

 

 

 


